该记的新**杭州新闻·**热线

凌晨一点半,杭州闹市区一老式居民楼突发火灾

房间里堆满快餐盒 酿成大火连累邻居

本报记者 蓝震 通讯员 柳景春 赵鹏

昨天早上,周先生给钱江晚报96068热线平台爆料:凌晨1点半左右,杭州回龙庙潮鸣寺巷口一处居民房 起火。听说,这房子是一个堆放快餐盒的仓库。钱江晚报记者第一时间从消防和潮鸣街道小天竺社区了解到, 凌晨1点27分左右接警的这场火灾,消防部门出动了湖滨、鼓楼、艮山三个中队共10辆消防车紧急赶赴现场, 火势得到及时控制。由于疏散得力,事故并未造成人员伤亡或被困。

大半夜看到窗外火光冲天 他赶紧叫醒睡梦中的父母

昨天下午3点半左右,钱报记者再次来 到事发地点——潮鸣街道小天竺社区回一弄 10号楼。

10号楼202室,一位穿粉色线衣的阿姨 正在用毛巾擦拭被烟熏黑的墙壁,往里看,南 侧的两扇玻璃已经破碎,空调外机也未能幸

凌晨这把火烧起来时,正是她儿子第一 时间发现,避免了更大的损失。"昨天刚好是 周末,我儿子和朋友玩得比较晚,回到家快凌 晨1点了。"阿姨说,儿子回来时窗外没有火 星,等他准备去淋浴房洗澡时,靠近窗台一

看,发现外面已经有火光冒出来,是楼下102 室的房间烧起来了。

"妈妈,有火,有火,赶紧起来。"阿姨说, 儿子一阵急促的敲门声,吓得她和老伴惊出 一声冷汗,赶忙拿了件外套,穿着条短裤就夺 门而出。

打开房门,阿姨敲开了同楼层的隔壁大 伯的门,让他赶紧下楼。阿姨告诉钱江晚报 记者,他儿子也第一时间打了119。

从消防的出警记录看:凌晨1点27分, 湖滨、鼓楼、艮山三个中队共10辆消防车紧 急赶赴现场。

一位不愿透 露姓名的阿 姨说,"我们 这是老小 区,而且还 是凌晨,大 家都在熟睡 中。如果疏 散不及时, 万一吸入一 些有毒气 体,后果就 难说了。"



疏散及时无人员伤亡 社区曾多次上门劝说

小天竺社区的建筑大多为上世纪八九十 年代的房子。10号楼有7层,每层有3户人家。

钱江晚报记者走到102室的门口,看到 房门打开着,一个女士正在用手机拍照。见 钱报记者走了进来,女士说:"你方便帮我用 手机电筒照下,我也取个证。"

钱报记者得知,她正是该房子的主人。 凌晨一点多,她也是被社区工作人员的 电话吵醒,从另一个地方赶过来的。

钱江晚报记者用手电筒仔细看了这房间 内的物品,以快餐盒为主,都用纸箱包装起 来,还有一些全新的卷纸和透明塑料袋,这些 物品把50多平米的房间挤得满满当当。

该女士告诉钱江晚报记者,这里平时都 是堆放货物的,每天都有人在这值班。下班 时,她也会把电闸关掉。

"这户主人的情况(房子里堆放物品),我 们社区也早就知情,并多次上门劝说,但效果

不佳。"陈彬是小天竺社区书记。作为一名社 区工作人员,他也是有苦难言,"毕竟是人家 的私人空间,我们不能用强制手段,只能多次 上门提醒做工作。"

采访中,有居民反映疑似电动车充电起 火,"具体的事故原因,还需要消防部门进一 步调查。"陈彬说。

钱江晚报记者在现场采访时,多位居民 为社区的应急能力点赞:"还好社区反应及 时,挨家挨户敲门!"一位不愿透露姓名的阿 姨说,"我们这是老小区,而且还是凌晨,大家 都在熟睡中。如果疏散不及时,万一吸入一 些有毒气体,后果就难说了。"

事发后,社区专门为8户居民安排了临 时休息室,发放食品物资等善后措施,天明 后,还安排志愿者协助清理卫生。

目前,具体事故原因还在进一步调查中。 (感谢周先生报料)

家居装潢·专栏主持人·竞茵、金米庭 电话:0571-56078002 微信"弄房子":nongfangzi

80方精装8.6万元起

含衣柜! 含鞋柜!! 含吊顶!!

8.6万精装全包,仅限15套

亚加装饰为杭州本土首批一级家装资质 企业,拥有23年的品牌口碑。全新升级版精 装套餐,不仅包含了水电、泥瓦及油漆等基础 材料,整体厨柜、瓷砖、卫浴、实木地板、房门、 开关面板等大部分装修主材也都包含,且用的 都是马可波罗、科勒、L&D、四维、法恩莎、兔 宝宝等国内外口碑品牌。基础套餐80㎡ 86800元/套起,超出部分700元/㎡,每月仅 限15套!

50年水电隐蔽工程质保

活动签单业主还将享受50年超长水电隐蔽 质保,3年装修工程质保(国标基础上免费延保1 年),价值万元主材升级,更能抽奖,有机会赢取 50寸液晶电视大礼(奖品价值不超过5000元)!

提前拨打报名的业主,还可以享受免费测 量、免费方案的服务!

报名电话:0571-87037893 活动时间:4月23日(9:00-18:00)

活动地点:文晖路348号维也纳大酒店15楼



好好站在路边等车 却等来一辆刹不住的车

50多岁的周大哥腿被撞成三截 车主称是转弯打方向过大失控

50多岁的周松(化名)是滨江本地人,住在滨江区春波南 苑,平时做装修泥工,每天日出而作、日落而归。

昨天早上6点多,他又出门了。这天,他的目的地是去奥体 中心。不过,装修包工头让他在家附近的江晖路春波路口等就 可以,老板有车,会把周松一起捎过去上班。江晖路春波路口离 周松家很近,走走几分钟就到了。他就在十字路口的人行道上 等老板的车。等了大概五六分钟,突然,飞来横祸上身……

一辆灰色的小轿车飞快地从江晖路转到春波路上,撞上 了对向车道的一辆车,猛地,灰色小轿车为避让碰撞往周松一 侧打方向。等在人行道上的周松赶紧躲,大步往后退,退到人 行道后的围墙脚了。可这辆车就像上了发条一样,停不下来, 冲上人行道,一直朝着周松退的方向开去。

周松退到围墙脚无路可退了,小轿车也撞到围墙才停下。 周松的腿被车撞断了,立即送到浙二滨江医院。

急诊室里,周松的老婆闻讯赶到。她说,自己脑子一片空 白,不知道该怎么表述这突如其来的横祸,她以为丈夫安全到 工地了,没想到却是腿被撞断了。

躺在急救床上的周松说:"当时小轿车速度很快,估计有 70码,一下子就冲上来了,我连忙逃都来不及。"

据医生说,周松的左腿被撞断了,大腿、小腿都有骨折,髌骨 也受损,而且出血量较大,幸好未伤及腿主动脉,必须马上手术。

随后,钱江晚报记者来到江晖路春波路口,路口车不多。 有一位对面工地上班的大叔看到了现场说:"哎哟,那个小汽 车真奇怪!好好地从江晖路右转到春波路上,突然就冲上了 人行道,撞上了站在这里的一个人。"

现场,钱报记者看到了那一堵被撞倒的围墙。围墙里面 是一片未开发的地,小轿车刚好撞到水泥柱子, 子被撞倒,底部的水泥基础也有很长一条松动。

记者从滨江交警大队了解到,交警当场即对司机测了酒 精含量,并没有发现司机有酒驾的情况。据司机自述,他是转 弯打方向过大、控制不住车辆了,才导致了这场事故。

本报记者 陈伟利 (感谢周安荣报料)



事故现场